

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA
Áhítat Szombatiskola	Kurucz Margit Mi tudható a halálról és a reménységről? Isten mindent újjáteremt

10:45 ISTENTISZTELET		
Hirdetések	Perecsényi Norbert	
Óravezető	Molnár Imre	
Kezdő ének	„Jézus nyája, szentülj meg...”	298:1-3
Ima	Molnár Imre	
Szolgálat	Chelcea Dorin - énekszóló	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Tyentés László	Zsolt.56:11-14
Szolgálat	Kórus	
Igeszolgálat	Bodnár János	Jer.6:16
	Útkeresés 2023-ra	
Ima	Bodnár János	
Ének	„Elmúlt már az őszentendő...”	385:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT VÍZVÁRI ALADÁR

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA SÁFÁRKODNI, AMÍG A GAZDA VISSZA NEM TÉR
Isten családjának tagjai

10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS
ÚRVACSORAI ISTENTISZTELET



KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkől: Barta László, Bede Károly és családja, Bencze Takács Katica, Bernád Kató, Bíber Trombitás Ildikó, Bíró Mariann, Birtalan István és felesége, Boda Artúr Áron

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, dr.Nyári Éva

Imakérések: Zohán Csaba kórházban van, nagy szüksége van az imáinkra! Imádkozzunk Laczkó Ödön testvéérért, Kohulák Marika testvérnőért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért.

A Területről: Zalaegerszeg – Frened László lelkész

HÍREINK

A Tábea Osztály köszöni a száraz élelmiszer adományokat! Az Osztály továbbra is segíteni szeretne: aki tud olyan szükségben levő testvérrel, akit élelmiszer csomaggal támogathatunk, kérjük keresse Tálás Enikőt (20/992-9653).

Aki tudna segíteni hajléktalan szállón vacsorát osztani, kérjük keresse Darabos Juditot.

Ma 17 órakor évvégi hálaadó ünnepélyt tartunk. Az istentiszteleten Ócsai Tamás hirdet igét.

Január 7-én, jövő szombaton délelőtt úrvacsora lesz gyülekezetünkben. Kérjük a diakónusokat, értesítsék erről a hozzájuk beosztott testvéreket.

Január 7-én és 8-án a X. és a XVII. kerületi Gyermekotthonba látogatunk. Finom főtt étellel, ajándékkal, programmal kedveskedünk a gyerekeknek. Akik szeretnének házi kenyérrel, süteménnyel, édességgel hozzájárulni a gyermekek ajándékához, kérjük **január 7-én** hozzák el a gyülekezetbe az adományokat és adják át Tálás Enikőnek (20/992-9653).

Január 11-étől 21-éig 10 napos imaalkalom lesz egyházunkban. Szeretnénk csatlakozni a világszéles közös imádkozáshoz, úgy tervezzük, hogy a gyülekezetben naponta összegyűlünk majd. Szeretnénk imacsoportokat is szervezni, ezért kérjük azokat, akik az otthonukban szívesen tartanának imaalkalmakat e 10 nap alatt, hogy keressék meg Tyentés László testvért.

A Zenei Osztály Újévi jótékonyági koncertet szervez **január 28-án, szombaton délután 17 órakor**, a Bózsivai Zenei Tábor Soli Deo Gloria kórusával. A támogatást Sztrojiny Csabáék ismerősének, Adélkának a gyógyíttatására ajánljuk fel, akiért már eddig is sokat imádkozott a gyülekezet. A család Adélkával együtt személyesen részt vesz a koncerten. Nagyon hálásak az értük mondott sok imáért és támogatásért. A kórustagok vidékről érkeznek majd, ezért az étkeztetéshez kérjük a gyülekezet támogatását, lehetőség szerint hozhatunk főtt ételt, pástétomokat, zöldséget, gyümölcsöt, italokat, pékárut, süteményt. Előre is köszönjük!

Ma és a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



A JÓ ÚT

„Az igát azért helyezik a baromra, hogy segítsen a súlyt húzni, könnyítse a terhet. Így van ez Krisztus igájával is. Ha akaratumk beleolvad Isten akaratába, ajándékait mások áldására használjuk, meglátjuk, hogy az élet terhe könnyű. Aki Isten parancsolatainak útján jár, az Krisztussal jár, s az Ő szeretetében megnyugszik a szív. Amikor Mózes így imádkozott: 'Mutasd meg nekem a te utadat, hogy ismerjelek meg téged', az Úr felelt neki: 'Az én orcám menjen-é veletek, hogy megnyugtassalak?' (2Móz 33:13-14) A próféták által adatott az üzenet: 'Így szólt az Úr: Álljatok az utakra, és nézzetek szét, és kérdezősködjétek a régi ösvények felől, melyik a jó út, és azon járjatok, hogy nyugodalmat találjatok a ti lelketeknek!' (Jer 6 :16) Így szól az Úr: 'Vajha figyelmeztél volna parancsolataimra! olyan volna békességed, mint a folyóvíz, és igazságod, mint a tenger habjai?' (Ésa 48:18).

Akik Krisztus szavát megfogadják, lelküket vele őriztetik, életüket parancsainak alávetik, azok békességet, nyugalmat lelnek. A világon semmi sem képes elszomorítani őket, ha Jézus boldogít jelenlétével. A tökéletes belenyugvásban tökéletes a béke. Az Úr ezt mondja: 'Kinek szíve reád támaszkodik, megőrzöd azt teljes békében, mivel Tebenned bízunk' (Ésa 26:3). Életünk összekuszálódhat, de ha alávetjük magunkat a bölcs Mesterművesnek, Ő olyan mintázatú életet és jellemet alakíthat ki, amely az Ő dicsőségére szolgál. Az olyan jellemet, amely Krisztus dicsőségét - jellemét - fejezi ki, befogadják Isten Paradicsomába. Megújult nemzetség fog Vele járni fehérben, mert méltó lesz rá.

Mivel Jézus által elnyerjük a nyugalmat, a menny már itt elkezdődik. Engedünk hívásának – 'jőjjetek, tanuljatok tőlem' -, megyünk, s ezzel elkezdődik számunkra az örök élet. A menny: szüntelen közeledés Istenhez Krisztus által. Amennyivel többet időzünk a menny fényességében, annival nagyobb és nagyobb dicsőség tárul fel előttünk, s minél többet tudunk Istenről, annál inkább növekszik boldogságunk. Mivel már ebben az életben Jézussal járunk, eltölthet szeretete, kielégíthet jelenléte. Amit csak befogadhat az emberi természet, azt itt megkaphatjuk.”

(Ellen G. White: Jézus élete – A hívás c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. DECEMBER 31.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Álljatok az utakra, és nézzetek szét, és
kérdősködjétek a régi ösvények felől, melyik a jó
út, és azon járjatok, hogy nyugodalmat
találjatok a ti lelketeknek!”***

Jer.6:16